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https://www.100test.com/kao_ti2020/510/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_510919.htm [单选题]题目:对进口货物收货

人或其代理人未在规定的期限内向海关申报的，由海关自到

期的次日起，至报关单位向海关申办货物进口手续之日止，

按日征收进口货物完税价格( )的滞报金。选项:A:0．5％ B:1％

C:0．5‰ D:1‰正确选项:C 解析:根据海关规定，滞报金是按

进口货物完税价格的0．5‰按日征收。[单选题]题目:下列不

属于超期未报关货物的是（ ）。选项:A:超过规定期限3个月

未向海关办理复运出境或者其他海关手续的保税货物 B:超过

规定期限3个月未向海关办理复运出境或者其他海关手续的暂

准进境货物 C:超过规定期限3个月未运输出境的过境、转运和

通运货物 D:在海关批准的延长期限内办结海关手续的溢卸、

误卸货物正确选项:D 解析:超期未报关进口货物是指在规定的

期限未办结海关手续的海关监管货物。超期未报关进口货物

的范围：（1）自运输工具申报进境之日起，超过3个月未向

海关申报的进口货物；（2）在海关批准的延长期满仍未办结

海关手续的溢卸、误卸进境货物；（3）超过规定期限3个月

内未向海关办理复运出境或者其他海关手续的保税货物；（4

）超过规定期限3个月未向海关办理复运出境或者其他海关手

续的暂准进境货物；（5）超过规定期限3个月未运输出境的

过境、转运和通运货物。 【链接】海关对超期未报货物的处

理：根据《海关法》的规定，一般进口货物、保税货物、暂

准进境货物等都有一个确定的申报期限，超出此期限的，为

超期未报的货物。根据规定，一般进口货物超期未报在3个月



之内的，按日收取一定比例的滞报金，超过3个月由海关对进

口货物提取变卖处理。保税货物、暂准进境货物超过规定期

限3个月未复运出境或者办理其他海关手续的，由海关对进口

货物作提取变卖处理。过境、通运、转运货物出现超期未出

境的，比照上述规定处理。对于变卖所得款项，在优先支付

变卖处理的费用后，按照（1）运输、储藏、装卸等费用；

（2）进口关税；（3）进口环节海关代征税；（4）滞报金的

先后顺序支付。在所得款项不足以支付同一顺序下的费用时

，按比例支付。支付上述费用后剩余的款项，自货物变卖之

日起1年内，经进口货物的收货人申请，并符合海关对货物管

理的规定，予以发还。申请不符合条件或逾期无人中请的，

剩余款项上缴国库。[判断题]题目:以CIF价格成交的出口货物

，另付外商佣金2％，其完税价格＝（CIF－I－F）×（1－2

％）／（1＋出口税率）。（ ）答案: × 解析:支付外商的佣金

，应计入出口货物的完税价格。因此，其完税价格的计算公

式为： CIFIF完税什格＝——————— ×（1＋2％）。 1 出

口税率【链接】对于一般进口货物，必须计入完税价格的是

除购货佣金以外的佣金和经纪费。佣金通常可分为购货佣金

和销售佣金。（1）购货佣金指买方向其采购代理人支付的佣

金，按照规定，购货佣金不应该计入到进口货物的完税价格

中。（2）销售佣金指卖方向其销售代理人支付的佣金，但上

述佣金如果由买方直接付给卖方的代理人，按照规定，应该

计入到完税价格中。（3）经纪费指委托人向自己的经纪人支

付的劳务费用，根据规定，应计入到完税价格中。"#F8F8F8"
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